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HAY MUY BUENAS
N pAzones




YA... BUENAS RAZONES...
ENTONCES ¢POR QUE NO
SE USA MAS?
























En busca de las causas.

Demostrar la existencia de Dios

Defender los trabajos de Newton

Los problemas de apuestas de Earl of Stanhope ||










Estimado senor:

Le adjunto un escrito hallado entre los papeles de nuestre
fallecido amigo el Seiior Bayes que, en mi opinidn, tien \
gran mérito y deberia ser preservado

Richard Price

\ Escrito a [a Royal dociety en 1/63
O ? .



-Ahora se algo més sobre la causa ? O




Lausa pf Causa )
n( Datos )

Lausa




/o 6 alqo sobre la causa
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Lausa pf Causa )
n( Datos )

Lausa




Distribucion a priori
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n( Datos )

Lausa




D EN MINUTOS QUE
OS DEL COLE A CASA

Esta foto de Autor desconocido estd bajo licencia



https://presencianoticias.com/2018/04/27/sabes-cuantos-millones-de-ninas-ninos-y-adolescentes-hay-en-mexico/
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/
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Observo

Distribucion a priori
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Verosimilitud Distribucion a prior

SN

Lausa pf Causa )
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Lausa
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Verosimilitud Distribucion a prior
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Verosimilitud Distribucion a prior
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Distribucion a Posteriori

—  APOSTERTORT
===+ APRIOKI
=== VEROSIMILITUD
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Mas apuntadz
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Tenqo més informacion

—  APOSTERTORT
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=== VEROSIMILITUD
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Los datos son bastante informativos
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Una cruzada en contra de Laplace

FUE
DENOSTADO der demasiado subjetivo para los matematicos de la época

1 POR:

Un poco después: ou complejidad de calculo




DESCIFRAR ENIGMA
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TAMANOS DE MUESTRA
PEQUENOS




y

Realidad CALCULO DE LA f
POTENCIA
e Nulg fl, oS Pero, &y si no llego’

alternativa, Hy

ipatess Mol fy IR 2L

Decisidn

ipless = TN

alternativa, h




S8 que no sé nada







.‘ng ¥(r,t) = H¥(r,t) O r'
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MODELOS COMPLEJOS
















 Parametro fijo







Una previa
sobre @




APRENDIZAJE SECUENCIAL.
CUANDO LOS DATOS LLEGAN

POCO A POCO




Verosimilitud Distribucion a prior

SN
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Lausa y Dj /D2>




f(0,X) =By + B X1 + -+ BpX,




a o —
NO VALE CON MIRAR A LAS

ESTRELLAS



https://www.mentesliberadas.com/2011/11/21/explorar-las-estrellas-online-planetarium/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/




Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(Gltl)

(Intercept) -15.58820 9.71421 -1.605 ©0.118705

M 1.57038 0.49808 3.153 0.003576 **
So 0.06328 0.13476 0.470 0.641916

Ed 2.15549 0.56271 3.830 0.000584 ***
Pol ©.81684 0.77505 1.054 0.300066

Po2 -0.04072 0.78415 -0.052 0.958916

LF 0.60536 0.69314 ©0.873 0.389179
M.F -2.38975 1.85125 -1.291 0.206290

Pop -9.07608 0.04896 -1.554 0.130342

NW 9.10823 0.04557 2.375 0.023928 *
Ul -9.12848 0.32044 -0.401 0.691223

uz2 ©.44583 0.22821 1.954 0.059829 .
GDP 0.66572 0.40012 1.664 0.106286
Ineq 1.58696 0.36823 4.310 0.000153 ***
Prob -9.30436 0.09847 -3.091 0.004195 **
Time -0.27059 0.17537 -1.543 0.132972

Signif. codes: 0 ‘***’ 0.001 ‘**’ 0.01 ‘*’ 0.05 ‘." 6.1 ‘' " 1
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Mz 12(0; _ o + B1X1 + B3X3
Ms: f3(0,X) = By + 52X, My f7(0,X) = By + X, + B3X;3
My f4(8,X) = Bo + f3Xs Mg: f3(0,X) = Bo + B1X1 + B2X; + B3X3 S




P(M;|Datos)










‘ ¢ Ul 1G
® Surfeamos entre los modelo






